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股票跌停是多少钱_一万元元股票下跌21个跌停板是多少
钱-股识吧

一、一万元元股票下跌21个跌停板是多少钱

一般跌停是百分之十，5.6百分之十是五角六分跌停价是五元零四分

二、股市的跌停百分之多少是什么意思？

比如股价昨日收盘价是10元，跌三点就是10元的3%，就是跌去0.3元，股价就成了9.
7元。
涨跌都是依此类推。
都是依昨天收盘价为基准。
望采纳。

三、11.48元股票跌停对应的价格是多少?

11.48-1.148=10.332 四舍五入 就是10.33元

四、股价5.6元，跌停价是多少？

一般跌停是百分之十，5.6百分之十是五角六分跌停价是五元零四分

五、股票7.88元跌停价多少?

如果不是st股票，那么跌停价格是7.09元，如果是st股票，跌停价格是7.48元
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六、一万元元股票下跌21个跌停板是多少钱

一万元股票下跌21个跌停板，0.9的21次方，就是0.10942，再乘以一万，就等于1094
.2元。
因此，一万元跌21个跌停板，还剩1094.2元。
如果是ST的股票，那么就不是乘以0.9的21次方，而是乘以0.95的21次方，因为ST股
票的跌停幅度是5%。

七、股票3.51跌停是多少钱？

中国股市一般股票最大跌幅是10%，ST股票的最大跌幅是5%，并且股票价格最小
单位是“分”，遵循四舍五入原则，所以：1.如果是普通股票，有 3.51×10%=0.351
（元）小数点后第三位是1，根据四舍五入原则，舍去，这样这只股票跌停是0.35
元，即三角五分。
2.如果是ST股票，有 3.51×5%=0.1755（元）小数点后第三位是5，根据四舍五入原
则，要进位，这样这只股票跌停是0.18元，即一角八分。

八、8.75元的股票跌停是多少钱

非ST股票，跌停幅度是10%，就是用8.75乘以0.9等于7.88元。
如果是ST股票，跌停幅度是5%，就是用8.75乘以0.95等于8.31元。
计算的结果，小数点后第三位数要四舍五入，只保留小数点后第二位数。

九、股票跌停买卖金额比例是多少

买卖股票是按照最高千分之三，最少5元的比例收取手续费。
卖出股票时，加收千分之一的印花税。
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